Feladatok — 8. évfolyam
marcius 15 — 19-ig

Hétfo: zoom-6ra — A paralelogramma teriilete és keriilete - gyakorlas

Teszt — kor, paralelogramma - elmélet
Oldd meg a tesztben szerepld feladatokat!
A tesztet hétfo (marcius 15-én) 11:40-t6l 12:00-ig Kell megoldanod az alabbi linkre kattintva:

https://redmenta.com/?solve&ks_id=1416905770

A megoldasra 10 perced van! A tesztbe a sajat nevedet ird be! A tesztet mindenki csak egyszer

oldhatja meg. Ha elinditottad, mar nem tudod az iddt ledllitani. A tesztet nem lehet ujrakezdeni!

Aki valamilyen okbol kifolyolag nem tudja a tesztet ebben az iddpontban oldani, kérem, jelezze!
Jo munkat!

Kedd: Oldjatok meg a matematika munkafiizet 1. részében a kovetkezd feladatokat:

32/5 33/9 36/ 20, 21
a) 0,038 km = m= dm = cm
b) 56 000 mm = dm = cm = km = m
c) 536 km?= ha = m2
d) 49 000 000 mm?® = cm? = dm?® = m?
e) 1,45 m? = hl = dm?= dl
f) 56000 cm® = cd= dl= dm? = hi

Szerda: zoom-éra — A haromszog — ismétlés

P Eickeztett c

A haromszégben a cslicsokat altalaban nagybetiivel (példaul: A, B, C), magat
a haromszdget a harom csticsaval jeldljik: ABCA

Az oldalakat ugyanazzal a kisbetiivel szoktuk jelélni, mint amilyen nagybetivel
a szemben fekv® csicsot jeloljik (példaul: a, b, c). b
Jelolhetjik az oldalakat a végpontjaik segitségével is (BC, AC, AB).

A haromszig belsG szogeit a csucsoknak megfeleld gordg betiikkel jelolhetjik

(példaul: e, B, ¥). Jelolhetjik a szogeket a csicspont segjtségével is, ilyenkor a B
ktzépsd betli a sz6g csticsa (példaul: CAB< =a =A<). A c

A haromszog keriilete: K=a+b+c

b1l

K=a+b+c

HAROMSZOG-EGYENLOTLENSEG

 Akét pont tavolsdgarol tanultak alapjan belathatjuk a kdvetkezd Gsszefliggést a
hdromszég oldalai kbzott:
A haromszog barmely két oldalanak az Gsszege mindig nagyobb, mint a harma- /
dik oldal.




Hegyesszogli haromszognek nevezzitk a haromszoget, ha minden
szoge hegyesszog.

Derekszogli haromszognek nevezziik a haromszoget, ha van derék-
szoge. A deréksztget bezaro két oldalt befogonak, a derékszoggel szem-
kozti oldalt atfogonak nevezziik.

befogd

befogo
Tompaszogl haromszognek nevezziik a haromszoget, ha van tompa-
szoge.

A haromszog belsd szogeinek dsszege 1807, ezért a haromszég mind-
egyik szoge kisebb 180°-nal.

Mivel 2 derékszdg = 2 - 90° = 180°, és 2 tompaszdg > 2 - 90°, tehat na-
gyobb 180°-nal, ezért a hdromszdg belsé szogei kozt legfeljebb egy J
hegyesszognél nagyobb szog lehet.

Barmely haromszog belsé szogei- A hdromszog egyik belst szoge és a mellette lévé kiilsd szoge egyenes-
nek Gsszege egyenesszog, vagyis szogre egésziti ki egymast.
180°.

A haromszog teriilete

Minden ABCD paralelogramma megkaphaté, ha az ABC hdromszoget A D
az AC oldal felezépontjara titkrozziik. —
Az dbrdn bejeldlt m, a paralelogramma egyik magassiga. Az ABC ha- E—
romszdg A csticsa és a BC oldalegyenes tédvolsiga m,. Azt is mondhat- |~
juk, hogy m_az ABC hiaromszodg A csticsabol indulé BC oldalhoz tarto- /7 |5
z6 magassdga. B C

Mivel a paralelogramma teriilete a - m_, és a tiikrozés miatt az ABC ha-

romszog egybevagd a CDA hidromszoggel, ezért az ABC hiaromszog teriilete pontosan a paralelogram-
ma teriiletének a felével egyenlo.

Vagyis a haromszog teriiletét megkapjuk, ha valamelyik oldal és a hozzatartozé magassag hosszanak
szorzatdt elfelezziik.

. .. ol ol a-m b-m c-m
A haromszog teriiletképlete: T = L b .
2 2 2

Péntek: Oldjatok meg a matematika munkafiizet 1. részében a kovetkezd feladatokat:

37/ 1-befejezni 37/ 2 38/ 3 39/ 8 40/ 10

A feladatok megoldasdra péntek estig van idotok. Fényképes visszajelzést varok!

Ha sziikségetek van segitségre, hivjiatok messengeren! Jo munkdt!



